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Die Studie wurde von OpinionWay vom 3. Mai bis 11. Mai 2022 mit einer Stichprobe von insgesamt 9.007 Personen in Frankreich (1.019), in Deutschland (1.020), 
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2.

Budgets für Sommerurlaube 
variieren stark von Land zu Land  

Aufgrund steigender 
Reisekosten werden

50% der Reisenden
ihre Reisepläne 
eventuell ändern.

Steigende Kosten sind die 
größte Herausforderung für 
Reisende im Sommer
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Reiseabsichten in allen 
Ländern sehr stark

Reisepläne unterscheiden sich 
je nach Land 

Wird sich der Reiseverkehr auch
     noch weiter erholen?2022

Italiener:innen und Spanier:innen 
bevorzugen Strandurlaub

Einige bevorzugen Auslandsreisen

Urlaub im Inland weiterhin beliebt
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Nach zwei Jahren voller Einschränkungen
stehen Sommerreisen hoch im Kurs

Die 3 Länder, denen Sommerurlaub am wichtigsten ist 
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Entspannung ist das 
wichtigste Ziel im 

Urlaub 
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% Personen, die Reisepläne für diesen Sommer haben

Eine mit Spannung erwartete 
Reisesaison




